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Zsili Géza sütőmester, Rákos-
szentmihály egykori elismert 
szakembere mostani keresztrejt-
vényünk szereplője, aki 1910-ben 
született Magyarbolyon francia 
eredetű családból. A középis-
kolai tanulmányok befejezése 
után kitanulta szakmáját, majd 
segédként több helyen is dolgo-
zott. Mestervizsgáját letéve önál-
lósította magát, s Rákosszent-
mihályon nyitotta meg üzemét. 
Az egykori feljegyzések arról is 
tanúskodnak, hogy édesapja 
egykor községi jegyző volt. A kö-
véren szedett szavak voltak meg-
találhatók keresztrejtvényünk 1-
3. részében.

Nyerteseink a következők: 
asztali órát nyert Szabó István 
(XVI. Lándzsa u.). Ajándékcso-
magot nyert Barkó Tamás (XVI. 
Béla u.), Kántor Sándorné (XVI. 
Kolozs köz), Szabó Marietta (XIV. 
Újvilág u.), Merkel Sándorné (XIV. 
Irottkő u.) és Csányi Lászlóné 
(Kistarcsa, Eperjesi u.). A nye-
remények átvételének módjá-
ról levélben küldünk értesítést. 
Nyerteseinknek gratulálunk, olva-
sóinknak további jó szórakozást 
és sok szerencsét kívánunk!

CINKOTA EGYKORI JELES 
SZEMÉLYISÉGE mostani ke-
resztrejtvényünk szereplője, aki 
1889-ben született Csányon. Előbb 
a szabóiparban működött, majd a 
BHÉV szolgálatába lépett, s 1909-
től Cinkotán teljesített szolgálatot.
Újjászervezte a Cinkotai Testedzők 
Körét, amelynek elnöke lett. A Ke-
resztény Pártnak aktív vezető tagja 
volt, egyben választókerületi pót-
képviselő. Az egykori közlekedé-
si szakszervezet országos alelnöki 
tisztét is betöltötte, Cinkotán helyi 
képviselő volt. Neve és foglalkozá-
sának megnevezése található meg 
keresztrejtvényünk 1., 2. és 3. ré-
szében. A megfejtéseket szeptem-
ber 4-ig kérjük levelezőlapon be-
küldeni postacímünkre: H-H 1631 
Bp. Pf. 6. A helyes megfejtők között 
1 asztali órát, valamint 5 ajándék-
csomagot sorsolunk ki.
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vételre feljussanak, a földszinti 
automatába is be kell dobniuk az 
ezért járó 300 Ft-ot fejenként. És 
bár a beutalón jól olvasható volt 
a két „ügyfél” TAJ-száma, a gon-
dos adminisztrátor mindkettőjük 
TAJ-kártyáját elkérte, nehogy jo-
gosulatlannak bizonyuljanak az 
igényelt szolgáltatásra. 

Nos, ismerősömben ekkor 
szaladt fel a pumpa, és a fele-
ségének nagy türelemre volt 
szüksége ahhoz, hogy őt meg-
nyugtassa. Szerencsére ekkor 
akadt még egy dolog, ami a két 
egészségére odafigyelő ember
figyelmét elterelte arról a morális
problémáról, hogy bár 2007-ben 
semmilyen orvosi szolgáltatást 
nem vettek igénybe, és a fizeté-
sük után havonta komoly egész-
ségügyi hozzájárulást és tb-t 
fizettek, miért kell immár 600 Ft-
ot fizetniük azért, hogy egy kém-
csőbe pisilhessenek, illetve, hogy 
vért vegyenek tőlük.   A szakren-
delőben ugyanis csak fémpénzt 
fogad el az automata, a naiv pár-
nak azonban csak papírpénz állt 
a rendelkezésére. Nosza, oda-
mentek a büféhez, hogy ott vált-
sanak, ám az egészségügyi in-
tézmény egyetlen kereskedelmi 

Felháborodva mesélte egy is-
merősöm az egészségügyi re-
formmal való első komolyabb 
találkozását. Mint mondta, a 
negyvenhez közeledve egy-két 
éve már megpróbál az egész-
ségére a korábbinál is jobban 
odafigyelni. Ennek érdekében
feleségével évente egyszer részt 
vesz egy szimpla laboratóriumi 
vizsgálaton. A vérvétel napján le 
kell ugyan mondania a reggeli 
kávéjáról, de a rendelőben várha-
tó fárasztó sorban állás ellenére 
is úgy véli, ennyit áldoznia kell az 
egészsége érdekében. 

Idén azonban nem sok ked-
ve volt az egészhez, és sokáig 
győzködte őt a felesége, hogy 
vállalja ezt a procedúrát. Ismerő-
söm ugyanis köztudottan a vizitdíj 
ellenzői közé tartozik. A felesége 
éppen ezért megpróbálta magá-
ra vállalni a Molnár Lajos által ki-
rótt terheket: elment a körzeti or-
vosukhoz, ahol két laboratóriumi 
vizsgálatról szóló beutalót vásá-
rolt. Egyenként 300 Ft-ért. Ezt kö-
vetően otthon megnyugtatta a fér-
jét, hogy a „szüzességéről” nem 
kell majd lemondania, a vizitdíjat 
ugyanis egyszemélyben ő állta. 

A pár aztán egyik reggel el-
ment a Jókai utcai szakrende-
lőbe. Leadta a földszinti „kar-
tonozóban” a beutalóját, ahol 
rádöbbentek, hogy a háziorvosi 
vizitdíj maximum a szakrendelő 
előtti parkolásra jogosítja fel őket, 
ahhoz, hogy az első emeleti vér-
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